

## Execuție lucrări de restaurare și construcții civile în cadrul proiectului "RESTAURARE SI DOTAREA CASEI GAL SANDOR"

I.D.: 30314800

Documente participare:

- 7-SCN1013526.zip

---

Data publicarii	22.08.18	Coduri CPV	45210000-2
Termenul limita pentru depunere:	10.09.18	Pretul estimativ:	839.206,00 RON

---

Descriere: Se va încheia un contract de lucrări în vederea realizării proiectului: "RESTAURARE SI DOTAREA CASEI GAL SANDOR" pentru executarea lucrării de restaurare, conservare și dotarea clădirii casei Gál Sándor din satul Ciucsângeorgiu, comuna Ciucsângeorgiu din patrimoniul cultural imobil de interes local de clasa B. Cod LMI: HR-II-m-B-12781 sat Ciucsângeorgiu, comuna Ciucsângeorgiu Obiectivul principal este restaurarea clădirii de monument istoric, categoria B. Lângă asta se propun intervenții și completări care să ofere posibilitatea unei funcționări mai adecvate și mai coerente, cu un confort mai ridicat. Obiective care se vor îndeplini prin realizarea proiectului: Clădirea existentă, va fi restaurată adecvat prin trei etape: • Se dezmembrează casa în părți componente pentru a selecta elementele originale, valoroase, și anume bârnele de lemn care alcătuiesc structura pereților. Aceste elemente vor fi numerotate și depozitate cu mare atenție • În locul fundației existente în stare degradată se realizează o fundație durabilă care include și pivnița boltită care a existat la locul original • Se reconstruiește structura pereților de bârne de lemn și se reface târnațul în forma sa originală cu elemente structurale conform fotografiilor din anii 1960. Se reface structura acoperișului în forma sa originală. Se reface tâmplăriile în forma lor originală conform fotografiilor. Se finisează clădirea cu lipitură tradițională. Se pune învelitoare șindrilă pe acoperiș În subsol se amenajează un grup sanitar care va fi dotat cu 2 vase wc și un lavoar conform cerințelor de igienă și sănătate. Se propune racordarea clădirii la căminul de apă potabilă existentă în aropiere și la rețea de canalizare a localității. Se leagă clădirea la rețea electrică și se realizează instalația electrică exterioară și interioară. Se dotează clădirea cu instalații de paratrăsnet. Se realizează instalația de curenți slabi pentru detectare și semnalizare incendiu și instalația de antiefracție.